
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
สมัยสามัญ ที่ ๓  ครั้ง  ๒/๒๕๖๕ 

เมื่อวันที่  ๒๒  สิงหาคม  ๒๕๖๕  เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ   ห้องประชุมเทศบาลบ้านถ่อน 
******************************* 

รายช่ือผู้มาประชุม 
      1. นายอรรถชัย โคตรชมภู  ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      2. นางพยอม โคตรชมภู  รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      3. นางยุวร ี  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      4. นางฐิติพร อรรครับ            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      5. นางรัชนีชล   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      6. นางสาวธนพร โพธิชัยศรี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      7. นางวาสนา  นามขยัน  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      8. นายอรัญ  นิสสัยพราหมณ์             สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      9. นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      10. นายชัยชนะ โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      11. นายวีระพงษ์  คำวงศา   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      12. นายราชัน   ทองชมภู                 เลขานุการสภา  

รายช่ือผู้ไม่มาประชุม 
       ๑ นางสมสุข  โคตรชมภู     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 (ลา) 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
      1. นายสงกรานต์   สาริกา    นายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๒. นายสง่า            คำพันธุ์   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๓. นายเกรียงศักดิ์   ทองจำปา  เลขานุการนายกฯ 
      ๔. นายทองใบ        โคตรชมภู  ที่ปรึกษานายกฯ 
      ๕. นางสาวดารุณี     อรรคคะ  ผอ.กองการศึกษาฯ 
      ๖. นายไพบูลย์        หว้ยทราย  ผอ.กองช่าง 
      ๗. นายสุรพล         โคตรชมภู  ผอ.กองสวัสดิการ 
      ๘.พ.จ.อ.ไพบูลย์    จูมพิลา   หัวหน้าสำนักปลัด 
      ๙. นางสาวสมใจ สาเสี่ยน   นักวิชาการสุขาภิบาลชำนาญการ 
      1๐. นางธิดารัตน์  คินาพิษ   เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 
      1๑. นายสายันต ์ มลาไวย์   นักจัดการงานทั่วไป 
      ๑๒.นายสมเกียรติ   โคตรชมภู  รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      13. จ.อ.จิรันธนิน พิลาน   เจ้าพนักงานธุรการ 
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เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 

นายราชัน  ทองชมภู รองปลัดเทศบาล (เลขานุการสภาฯ)   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ ท่าน 
รองผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน บัดนี้ ได้ถึงเวลานัดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓           
ครั้งที่ ๒/๒๕๖๕ แล้ว และได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลตามมาตรา ๒๗ แห่ง 
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และข้อ ๒๕ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๔ ปรากฏว่ามีสมาชิกได้มาลงชื่อครบองค์
ประชุม คือไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของสมาชิกเท่าที่มีอยู่ จึงขอเรียนท่านประธานสภาฯ ได้จุด
ธูป เทียนบูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
เชิญครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล)   สวัสดีครับ ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการ
ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๒/ ๒๕๖๕  ปรากฏว่ามีสมาชิกมาครบ
องค์ประชุม กระผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานไม่มีเรื่องแจ้งให้ทราบครับ ท่านนายกฯมีอะไรแจ้งในที่ประชุมไหมครับ 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี) สวัสดีครับ ท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมไม่มีเรื่องแจ้งให้
ทราบครับ  

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)  ผมขอแจ้งเรื่องของการพิจารณาร่างระเบียบสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน   
  ว่าด้วยการดำเนินการของประชาชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๕ 
และการพิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านถ่อน เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบำบัด
น้ำเสียในอาคาร พ.ศ.๒๕๖๕ ซึ่งจะนำเข้าท่ีประชุมครั้งหน้า เอกสารจะถ่ายสำเนาให้ทุกๆ
ท่านนำกลับไปพิจารณาก่อนการประชุม  

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปก็คงเป็นระเบียบวาระที่ ๒ เกี่ยวกับเรื่องรับรองรายงาน
การประชุมครั้งที่แล้ว คือ รายงานการประชุมสมัยสามัญที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๕  
วันที่ ๘  สิงหาคม  ๒๕๖๕  ขอมอบให้เลขานุการสภาได้ชี้แจ้งครับ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)  ตามที่ได้แจกเอกสารให้ที่ประชุมได้ตรวจพิจารณาความถูกต้อง เพราะ
ฝ่ายกิจการสภาฯ  โดยเลขานุการสภาฯ  ได้นำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบา้น
ถ่อน เผยแพร่ในเว็บไซด์ของเทศบาล www.banthon.go.th/ ให้ที่ประชุมพิจารณา  หาก
มีข้อบกพร่องหรือแก้ไขขอให้โปรดแจ้งเลขานุการสภาฯหรือหากตรวจสอบพบข้อแก้ไขก็
สามารถแจ้งในภายหลัง  

http://www.banthon.go.th/
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ระเบียบวาระท่ี  ๓  กระทู้ถาม 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ขอดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ  
ระเบียบวาระที่ ๓  กระทู้ถาม  ได้มีสมาชิกท่านใดยื่นหนังสือกระทู้ถามเก่ียวกับข้อเท็จจริง
หรือการบริหารงานของคณะผู้บริหารในวาระนี้ ท่านเลขานุการสภามีเรื่องจะชี้แจ้งในที่
ประชุมไหมครับ เชิญท่านเลขาฯ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)      
  ไม่มีครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๔   

-ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่ ๕        เรื่องท่ีเสนอพิจารณา  
 ๕.๑  การขอความเห็นชอบจากสภาในการเบิกจ่ายเงินรายได้สะสมกรณีเบิกเงินส่งคืน
โรงเรียนชุมชนบ้านถ่อน เชิญท่านนายก ชี้แจงรายละเอียด 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมขอมอบให้เจ้าหน้าที่รับผิดชอบในการชี้แจงครับ 

นางสาวดารุณี  อรรคคะ   (ผอ.กองการศึกษาฯ) เรียนท่านประธานสภาฯ นายกฯและสมาชิกสภาฯ   
  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ด้วยกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม ขออนุมัติโอน
งบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๕ ดังนี้  

ตามหนังสือโรงเรียนชุมชนบ้านถ่อน ที่ ศธ 04169.011/106  ลงวันที่  6  
กรกฎาคม  2565           ทางโรงเรียนชุมชนบ้านถ่อนได้ส่งเงินคืนกรณีเงินเหลือจ่าย
โครงการอาหารกลางวันโรงเรียน  จำนวน  69,715.50 บาท (หกหมื่นเก้าพันเจ็ดร้อย
สิบห้าบาทห้าสิบสตางค์) และได้นำส่งคืนให้เทศบาลตำบลบ้านถ่อนเป็นที่เรียบร้อย  แล้ว  
ภายหลังตรวจสอบพบว่าการเบิกจ่ายเงินโครงการอาหารกลางวันโรงเรียนที่ส่งคืนให้กับ
เทศบาลตำบลบ้านถ่อนเกินไป  จำนวน  0.24  สตางค์ (ยี่สิบสี่สตางค์) ทางโรงเรียน
ชุมชนบ้านถ่อนจึงขอให้เทศบาลตำบลบ้านถ่อนเบิกเงินคืนให้  จำนวน  0.24  สตางค์ 
(ยี่สิบสี่สตางค์) นั้น 

  กองการศึกษา  ศาสนาและวัฒนธรรม  ได้ตรวจสอบข้อเท็จจริงแล้วว่ายอดเงิน
ดังกล่าวกองคลังได้รับเงินและดำเนินการบันทึกบัญชีนำเข้าเป็นเงินรายได้สะสม  ดังนั้น
กองการศึกษา  ศาสนาและวัฒนธรรม  จึงมีความประสงค์จะขอความเห็นชอบจากสภา
ในการเบิกจ่ายเงินรายได้สะสมกรณีเบิกเงิน  จำนวน  0.24  สตางค์        (ยี ่สิบสี่
สตางค์)  เพื่อนำส่งคืนให้กับโรงเรียนชุมชนบ้านถ่อน  เพื่อให้ระบบบัญชีของทางโรงเรียน
มีความถูกต้องและเป็นปัจจุบัน 

- ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน 
การเก็บรักษาเงินและ       การตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  



-๔- 
แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 4)  พ.ศ.2561  ให้นำเรื ่องเข้าที่ประชุมสภาในการ

เห็นชอบเบิกจ่ายเงินสะสมกรณีเบิกเงิน             จำนวน  0.24  สตางค์ (ยี่สิบสี่สตางค์)  
ส่งคืนให้กับโรงเรียนชุมชนบ้านถ่อน ค่ะ 

นายราชัน  ทองชมภู (เลขานุการสภาฯ)   มีท่านใดสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบ  
ด้วยนะครับ 

ที่ประชุมสภา             มาประชุมสภา ๑๑ ท่าน 
 มีมติเห็นชอบ  1๐  เสียง  งดออกเสียง  1  ท่าน (ประธานสภาฯ)  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๕.๒   
การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๖  ในวาระท่ี ๒ ขั้นแปร
ญัตติ เชิญท่านเลขานุการสภาฯชี้แจงในรายละเอียด  

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)   
ตามที่เราได้รับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายปี ๒๕๖๖ ในสมัยประชุม
สามัญที่ ๓ ครั้งที ่๑ เมื่อวันที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๖๕  ที่ผ่านมา ซึ่งในวันนี้ก็เป็นวาระที่สอง
คือการแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติ  ซ่ึงได้ดำเนินการแปรญัตติในวันที่ ๑๕-๑๗ 
สิงหาคมที่ผ่านมาก็คงจะเสร็จเรียบร้อยแล้ว ตามเอกสารรายงานการแปรญัตติ  ในปีนี้มี
สมาชิกสภายื ่นหนังสือขอแปรญัตติ จำนวน  ๒ คน รวม  ๓ เรื ่อง ขอให้ประธาน
กรรมการฯ ได้แถลงสรุปการแปรญัตติต่อสภาฯ และต่อจากนั้นก็เป็นการพิจารณาของ
สภาฯ ว่าเห็นด้วยกับคณะกรรมการแปรญัตติหรือตามหลักการร่างเดิมของผู้บริหาร 
หรือมีใครยื่นญัตติขอสงวนคำแปรญัตติ สงวนความเห็นของคณะกรรมการคนใด ตาม
ระเบียบกฎหมายแล้ว 
1.ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นยื่นต่อสภาท้องถิ่นตามแบบ 
และวิธีการภายในระยะเวลาที่กำหนดไว้ในระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณ 
2.การแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณจะกระทำได้เฉพาะการขอลดรายจ่าย หรือ
การขอลดจำนวนเงินที่ขออนุญาตจ่าย และต้องมีจำนวนสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง
เช่นเดียวกับการเสนอญัตติ คำแปรญัตติให้เสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือต่อประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติภายในระยะเวลาที่สภาท้องถิ่นกำหนด 
3.ห้ามไม่ให้แปรญัตติรายจ่ายขึ้นมาใหม่ หรือเพ่ิมเติมรายจ่ายหรือเปลี่ยนแปลงความ
ประสงค์ของจำนวนเงินที่ขออนุมัติจ่าย  เว้นแต่จะได้รับคำรับรองจากผู้บริหารท้องถิ่น 
หรือคำแปรญัตตินั้นผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติ 
4.ห้ามไม่ให้แปรญัตติในรายการและจำนวนเงินซึ่งมีข้อผูกพันอย่างใดอย่างหนึ่ง 
ดังต่อไปนี้ 
(1)ดอกเบี้ยและเงินส่งใช้ต้นเงินกู้ 
(2)รายจ่ายซึ่งเป็นจำนวนเงินที่ต้องจ่ายตามกฎหมาย 
 



-๕- 

นายวีระพงษ์  คำวงศา (ประธานกรรมการฯ)  ตามท่ีเราได้ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ใน 
  วันที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๖๕ ที่ผ่านมา สภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน ได้มีมติรับหลักการร่าง

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๖ ซึ่งสภาฯได้กำหนดระยะเวลาเสนอคำ
แปรญัตติ ไม่น้อยกว่า ๒๔ ชั่วโมง คือกำหนดไว้ในวันที่ ๙-๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๕  และมี
กำหนดระยะเวลาให้คณะกรรมการแปรญัตติดำเนินการพิจารณาในวันที่  ๑๕-๑๗ 
สิงหาคม ๒๕๖๕ เพ่ือให้เป็นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่ ๒)         พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๔๙ และ 
๕๐ ขอให้ท่านที่ได้รับการแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ได้พิจารณาด้วยนะครับ 
และมีสมาชิกสภายื่นขอเสนอแปรญัตติในหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปี ๒๕๖๖  จำนวน 2 ท่าน ดังนี้ 
1.นาย อรัส นิสสัยพราหมณ์  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1  ขอเสนอแปรญัตติ 
      
1.1 ขอตัดลดงบประมาณรายจ่ายโครงการประชาสัมพันธ์ในการจัดเก็บภาษี ตั้งไว้  
๓๐,๐๐0 บาท  ขอตัดลด ๑๕,๐๐๐ บาท คงเหลือ ๑๕,๐๐๐ บาท  

มติทีป่ระชุมกรรมการฯ  มติที่ประชุม ๕ เสียง เห็นชอบปรับลด ตามท่าน สท.ฐิติพร เสนอ คือปรับลด 
เพียง ๑๐,๐๐๐ บาท คงเหลือไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท 

 
1.2 ขอตัดลดงบประมาณรายจ่ายโครงการเพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน

พัฒนาระบบแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน  ตั ้งไว้ ๑๐0,000 บาท  ขอตัดลด
งบประมาณจำนวน ๓0,000 บาท คงเหลือ ๗0,000 บาท 

มติทีป่ระชุมกรรมการฯ  มติที่ประชุม ๕ เสียง เห็นชอบปรับลด  
 ๓๐,๐๐๐ บาท คงเหลือไว้ ๗๐,๐๐๐ บาท 

 
   2.นายชัยชนะ  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒  ขอเสนอแปรญัตติ 

2.1 ขอตัดลดงบประมาณรายจ่ายค่าใช้จ่ายค่าเช่าระบบกล้องวงจรปิด ตั้งไว้ 
๑๓๔,๘๒๐ บาท ขอตัดลดงบประมาณจำนวน ๓0,000 บาท คงเหลือ ๑๐๔,๘๒๐ 
บาท 

มติทีป่ระชุมกรรมการฯ  มติที่ประชุม ๕ เสียง เห็นชอบปรับลด ตามท่าน สท.ฐิติพร เสนอคือปรับลด 
๕๐,๐๐๐ บาท คงเหลือไว้ ๘๔,๘๒๐ บาท 

  

นายราชัน  ทองชมภู (รองปลัดเทศบาล) ในส่วนที่คณะกรรมการแปรญัตติได้ปรับลดจำนวนเงินของแต่ละส่วน 
ราชการก็อยากสอบถามตัวแทนของผู้บริหารในแต่ละกอง มีความเห็นในส่วนของการ
ปรับลดส่งผลกระทบต่อการบริหารจัดการอย่างไรหรือไม่ เชิญครับ  

นางสาวสายรุ้ง  เจริญสุข (เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้) เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกฯ ท่านสมาชิก คณะ 



-๖-  
ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพทุกท่าน ในส่วนของกองคลัง การปรับลด
งบประมาณโครงการที่ตั้งไว้อาจมีผลกระทบแต่ ก็คงไม่มีปัญหาอะไรคะ   

พ.จ.อไพบูลย ์ จูมพิลา(หัวหน้าสำนักปลัด) เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกฯ รองปลัด ท่านสมาชิก ท่านคณะ  
ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพทุกท่าน ตามท่ีคณะกรรมการแปรญัตติได้เสนอ
ตัดลดงบประมาณของสำนักปลัดฯ ค่าเช่าระบบกล้องวงจรปิดนั้นขอเรียนชี้แจงว่า
เทศบาลเราได้ตกลงเช่าระบบกล้องวงจรปิดจากหน่วยงานทีโอทีเป็นแบบรายเดือนๆละ
๑๓,๐๐๐ บาทจำนวน ๙ จุด ที่บริเวณตลาดสดและสำนักงานเทศบาล ถ้าตัด
งบประมาณลงก็คงมีผลกระทบในการจ่ายค่าเช่า ในอนาคตก็แล้วแต่นโยบายผู้บริหาร
ว่าจะซื้อหรือเช่าระบบกล้องวงจรปิด  

                         

นายราชัน  ทองชมภู   (รองปลัดเทศบาล) เรามีข้อมูลเดิมในส่วนของรายการที่จำเป็น ถ้าตัดลดงบประมาณแล้ว
อาจส่งผลกระทบต่อการบริหารจัดการ ถ้าไม่พอยังไงเราก็ต้องได้โอนงบประมาณอยู่ดี  

นายราชัน  ทองชมภู   (เลขานุการสภาฯ)  สรุปได้ว่าเรามี  มติให้ที่ประชุมได้พิจารณาเห็นชอบ คือมติตาม  
ร่างเดิมของผู้บริหาร ตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติ และตามผู้เสนอแปรญัตติ
เชิญท่านประธานสภาฯได้ดำเนินของมติที่ประชุมสภาฯ ต่อไปครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)    มีท่านใดจะสอบถามไหมคะ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมเห็นชอบ  
ตามมติของคณะกรรมการแปรญัตติหรือตามร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเดิม ของ
คณะผู้บริหาร เริ่มจากสำนักปลัดฯก่อนครับ 

๑. ขอตัดลดงบประมาณรายจ่ายค่าใช้จ่ายค่าเช่าระบบกล้องวงจรปิด ตั้งไว้ 
๑๓๔,๘๒๐  

บาท ตามคณะกรรมการแปรญัตติ คือ ๘๔,๘๒๐ บาท หรือ ตามผู้เสนอแปรญัตติ คือ 
๑๐๔,๘๒๐ บาท   

ที่ประชุมสภา                มีมติเห็นชอบตามร่างเดิมของผู้บริหาร  ๐  เสียง  

มีมติเห็นชอบปรับลดตามมติคณะกรรมการแปรญัตติ ๕ เสียง 

เห็นชอบตามผู้เสนอยื่นคำแปรญัตติ ๖ เสียง 

สรุปมติสภาฯ  เห็นชอบให้ตั้งไวเ้พียง ๑๐๔,๘๒๐ บาท   

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)    ต่อไป กองคลัง  
  ๒. โครงการประชาสัมพันธ์ในการจัดเก็บภาษี ตั้งไว้  ๓๐,๐๐0 บาท ตามคณะกรรมการ
แปรญัตติ คือ ๒๐,๐๐๐ บาท หรือ ตามผู้เสนอแปรญัตติ คือ ๑๐,๐๐๐ บาท   

ที่ประชุมสภา                มีมติเห็นชอบตามร่างเดิมของผู้บริหาร  ๐  เสียง  

มีมติเห็นชอบปรับลดตามมติคณะกรรมการแปรญัตติ ๘ เสียง 

เห็นชอบตามผู้เสนอยื่นคำแปรญัตติ ๒ เสียง 

สรุปมติสภาฯ  เห็นชอบให้ตั้งไว้เพียง ๒๐,๐๐๐ บาท   



-๗- 
๓. ขอตัดลดงบประมาณรายจ่ายโครงการเพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติงานพัฒนา

ระบบแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน  ตั้งไว้ ๑๐0,000 บาท ตามคณะกรรมการ
แปรญัตติ คือ ๗๐,๐๐๐ บาท   

ที่ประชุมสภา                มีมติเห็นชอบตามร่างเดิมของผู้บริหาร  ๐  เสียง  

มีมติเห็นชอบปรับลดตามมติคณะกรรมการแปรญัตติ ๑๐ เสียง 

สรุปมติสภาฯ  เห็นชอบให้ตั้งไว้เพียง ๗๐,๐๐๐ บาท 

 

ระเบียบวาระที่ ๖                เรื่องอ่ืน ๆ  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล)  ต่อไปเป็นระเบียบที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ  
   มีท่านใดมีข้อคิดเห็นเกี่ยวกับประเด็นอ่ืนๆ บ้างไหมเชิญครับ 
     

นางรัชนีชล  โคตรชมภู  (สท.เขต ๑)  รางระบายน้ำอุดตัน น้ำระบายไม่ทันบริเวณหมู่ท่ี ๔ หมู่ที่ ๑และหมู่ที่ ๘  
   ในพ้ืนที่ขอให้ผู้บริหารดำเนินการแก้ไขให้กับชาวบ้านด้วยค่ะ 
นายชัยชนะ  โคตรชมภู  (สท.เขต ๒)  ช่วงนี้เป็นหน้าฝนเกิดการอุดตันของท่อระบายน้ำ หมู่ที่ ๗ ริมทาง 
   หลวงสองข้างทาง น้ำระบายไม่ทันขอให้ท่านนายกดำเนินการแก้ไขให้กับชาวบ้านด้วย 
นางพยอม  โคตรชมภู  (รองประธานสภาฯ)  ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กที่เทศบาลดำเนินการจ่ายขาดเงินสะสมสาย 

โรงเรียนถ่อนวิทยา ถ้าทำแล้วเสร็จ เราจะมีมาตรการอย่างไรกับการบรรทุกเกินน้ำหนัก
เพราะอาจส่งผลต่อความเสียหายต่อถนน 
 

 

นางฐิติพร  อรรคะ  (สท.เขต 1)  เรื่องของการขอเปลี่ยน เพ่ิมเติมโคมไฟส่องสว่าง ขอเปลี่ยนเป็นแบบ 
อัตโนมัติได้ไหมคะ  

 

นายอรัญ  นิสสัยพราหมณ์  (สท.เขต 1) เห็นด้วยกับท่านฐิติพร 
 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)   
.กรณีท่อน้ำอุดตันนั้นตอนนี้รอรถน้ำอยู่ครับแต่จะเร่งรีบดำเนินการโดยด่วนครับ 
.เบื้องต้นจะให้ทางกองช่างออกสำรวจก่อนครับว่าระยะทางเท่าไหร่ เรื่องโคมไฟฟ้าส่อง
สว่างเหมือนกัน บางจุดไม่มีสายดับ เราจะแก้ปัญหายังไง ผมอาจจะพิจารณาจัดหาโคม
ไฟฟ้าแสงอาทิตย์มาติดตั้งให้ และจะเก็บข้อมูล ปัญหาต่างๆมาวิเคราะห์มาปรึกษากับ
คณะผู้บริหารตเพ่ือหาทางแก้ไขต่อไป 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ไม่ทราบมีสมาชิกท่านใดที่จะสอบถามเพ่ิมเติมอีกบ้าง  
หากไม่มีสมาชิกท่านใดมีข้อซักถามต่อที่ประชุมแห่งนี้แล้ว  กระผมขอขอบคุณทุกๆท่านที่
ให้ความร่วมมือทำให้การประชุมครั้งนี้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย กระผมขอแจ้งการ 
ประชุมในครั้งต่อไปคือสมัยสามัญที่ ๓ ครั้งที่ ๓ ในวันที่ 2๙  สิงหาคม ๒๕๖๕ และขอ
ปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน สมัยสามัญที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๕ ณ 
บัดนี้  
 



-๘- 
 
 
 

เลิกประชุม                 เวลา  ๑๒.๓๐ น. 
 
 

    (ลงชื่อ)    เลขานุการสภาเทศบาล 
      (นายราชัน  ทองชมภู) 

(ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 
      (นางสมสุข  โคตรชมภู) 

(ลงชื่อ)    เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
      (นางวาสนา  นามขยัน)  

 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นางสาวธนพร  โพธิชยัศรี)  

 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู)   

(ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นางรัชนีชล  โคตรชมภู)   

 

สภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ประจำปี 
๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๕ ในคราวประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญที่ ...... ครั้งที่ .............ในวันที่
............................................................................................................................. ........ 

 

 

 (ลงชื่อ)      ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      (นายอรรถชัย  โคตรชมภู)                                                                                                                 


